

“两黑影凌晨窜出电玩店”

看店女子离奇遇害身亡

目击者称,受害人颈部被捅,上半身被焚烧

实习生 张婧 记者 张敏/文 李超钰/图

昨日凌晨4时许,省城新蚌埠路与北二环交口北侧陈小郭城中村内,一阵此起彼伏的犬吠声惊醒了熟睡的居民李红(化名),趁着夜色,李红好奇地探出头站在自家二楼窗口观察,见一个黑影快速从对面一楼的电玩店后门处跑开,紧接其后又是一个黑影,犬吠声渐息。

李红清晨起床后却听到了一个骇人的消息——天亮时分,电玩店发生命案,一名女子被人发现死在电玩店一角,上半身甚至有被火焚迹象……

营业两个月的电玩店突发命案

记者于昨日上午8时赶到现场时,现场一侧已被拉起了一圈警戒线,多辆刑事勘察车停在电玩店门口,数名戴口罩的法医、刑侦人员陆续出入事发现场,表情凝重,好奇的围观市民议论纷纷。

事发现场是栋沿街而建的二层小楼,一楼门面被租给他人使用。这间半拉卷闸门、外玻璃上贴着蓝色薄膜的门面,没有招牌,如果没有他人指路,很难将该门面与电玩店联系起来。

据电玩店隔壁的包子铺老板介绍,“该电玩店一般白天歇业,晚上才会通宵开门,进出的都是些年轻人,店里经常传出拍打游戏机的嘈杂声。”电玩店开业至今,大约两个月时间,据附近商户介绍,电玩店幕后的老板很少露头,都是一名年轻女子负责看管,包括收帐、开门、打烊。

知情人士称,电玩店的老板是名30多岁的中年男子,在此租用了这间门面房,同时为了保障看店女子的起居生活,还特意在离后门十多米处又租下一间房屋,用于存放杂物和睡觉休息。

起早卖烧饼意外撞见店内有火光

据称,没有人亲眼目睹女子究竟如何遇害。凌晨4时许,一个经营烧饼生意的中年男子推车经过后门时,发现后门敞开着,无意中看到屋里有火光,并有噼里啪啦的异响。

中年男子丢下烧饼车,到屋内察看,发现果真有东西在燃烧,“看到有火,赶紧用脸盆接水来灭火,后来他才看到地上和墙上各有一摊血,一个人躺在地上……”周围群众说。中年男子忙拨打了报警电话,随后警方赶到,将中年男子带离现场进行询问。

“听说死者下身穿黑色内裤,上身是黑色的T恤,上半身被火烧着了,头发几乎都被烧完了。同时,该女子的颈部被捅,现场有大量血迹”。周围的群众议论纷纷。

据周围群众说,死者是电玩店的看管人员,由于该女子经常昼伏夜出,长时间呆着店内或出租屋内,尽管已在此居住有两个月时间,但周围邻居对她并不了解。

跑出的两个黑影究竟是何人

记者绕到电玩店后门,看到铁门和木门都敞开着,一道警戒线将周围围得严严实实。门旁的铁笼里关有一只狗,它不安分得乱窜,据说这是电玩店老板特意饲养看门的。

后门附近的地上还能看到零星的血迹,几名法医和刑侦人员正在勘察地上的遗留物。记者注意到,门面占地约二十平方,里面摆着电玩机器,临靠后门处则隔开一角作为厨房使用。

记者辗转找到李红,她告诉记者,当时天刚蒙蒙亮,外面光线很差,能见度很低。她在听到长吠不止的狗叫声后,就起床察看,“就看见一个黑影快速从后门跑开,由北向南方向跑到新蚌埠路上,后面又跟出一个黑影,但实在看不清长得啥样。”李红早就知道这是间电玩店,进出的人群混杂,所以并没有放在心上,后来才得知看电玩店的女子被害。



警方正在勘查现场

房东不知租房人身份

遇害女子居住的房屋离电玩店很近,房东张大姐告诉记者,当初租房的是名中年男子,约定每月租金200元,一月一清,“当时对方也没给我身份证看,就说是放点杂物和睡觉使用。”警方为获取更多信息,撬开了死者生前居住的房门,勘察后取走一些物品,后将房屋贴上封条。

当日上午9时15分,遇害女子的遗体被裹上白布抬上殡仪馆的车离去。各路民警还在挨家挨户询问邻居事发时的状况。记者在走访中获悉,多数居民表示,当晚并未发觉异常情况,甚至紧靠后门的邻居都称,没有听到任何打砸和呼救声。

由于深处城中村,租住的人口流动性大,相互之间并不熟知,甚至有些房东在对外出租房间过程中,都不看租户任何身份证件。

看管电玩店女子被谁刺死,为何会起火?是嫌疑人



警戒线封锁事故现场

焚尸灭迹还是故意掩饰?案情疑团扑朔迷离。直到记者上午11时离去时,警方仍在做详细勘察和询问,表示有关案件信息不便透露。